



明晚7星彩奖池为3亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

中山15个镇区约2000名徒步爱好者参加

中国体育彩票“九九重阳”第二届广东省老年人徒步大会预热启动

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 为充分发挥体育在应对老龄化方面的积极作用,弘扬中华民族敬老孝亲传统美德,引导更多老年人养成健康生活方式,6月24日,由广东省社会体育和训练竞赛中心指导,广东省老年人体育协会主办,中山市老年人体育协会承办,广东省体育彩票中心支持的中国体育彩票“九九重阳”第二届广东省老年人徒步大会预热活动启动仪式在中山市体育馆举办,来自中山15个镇区约2000名徒步爱好者参加。

推动全民健身与传统节日深度融合

老年体育是全民健身运动不可或缺的重要组成部分。近年来,广东高度重视老年体育工作,广泛宣传老年“治未病”和“运动是良医”的健康观念,主动与养老服务跨界融合,把体育贯穿到“老有所养、老有所为、老有所乐”全过程的各个方面。

作为本次预热活动启动仪式举办地,中山市大力实施“促进老年人健康养老项目”,连续二十五届举办老年人运动会,激发老年人参加体育健身的热

情。本次活动的举办进一步促进中山市全民健身活动的广泛开展。近期,中山还将举办一系列徒步活动,营造敬老、爱老良好社会氛围,以高质量发展“一老一小”民生事业,助力“百县千镇万村高质量发展工程”落到实处。

本场预热活动启动仪式过后,中国体育彩票“九九重阳”第二届广东省老年人徒步大会将于10月正式开启,届时将在佛山开设全省中心会场,广州市、东莞市、韶关市、汕尾市等四个城市设置主会场,其他各市设分会场,推动全民健身与传统节日的深度融合,打造全省联动的生动局面。

体育彩票支持老年人体育事业发展

2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年。作为国家公益彩票,30年来,体育彩票深入践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以体育为纽带,以体彩公益金支撑,积极履行社会责任,支持老年人体育事业发展,为老年人体育活动的场馆建设和维护、运动设备的购置以及各项赛事的组织和开展提供了强有力的资金保障,也为更多的老年



人提供了专业的运动场地,让他们在家门口参加群众体育活动成为日常。

本次活动是广东省体育彩票中心支持的广东省老年人体育系列活动之一。今年,广东还将举办中国体育彩票2024年广东省老年人广场舞联赛、中国体育彩票广东省老年人太极大联动等丰富多彩的老年人体育活动。



开奖信息

超级大乐透 第073期

中奖号码 07 09 12 21 23后区 05 09

排列3 第168期

中奖号码 5 4 1

排列5

中奖号码 5 4 1 4 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086



云浮代销者李艳华: “我是一名40+的宝妈, 更是一名独立女性!”

一个全职宝妈想走出家庭,拥有自己的事业,她能得到什么支持?云浮郁南县都城九星湖边4421030802实体店代销者李艳华曾经觉得,自己过了40岁,已不再年轻,加上和职场脱节多年,内心充满了迷茫。不过,在体彩,这些都不是问题。在专管员的帮助下,李艳华从零学起,快速成长。如今,她的体彩店经营已经慢慢步入正轨。她向我们自我介绍道:“现在,我是一名40+的宝妈,更是一名独立女性!”

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

“身作为一名全职妈妈,我曾一度认为生活就是这样了,因为年龄到了尴尬的四十岁后,你会知道自己已不再年轻,把大部分人认为最美好的时间奉献给了家庭,见证了孩子的成长,也为自己的小家付出了青春。但是,当孩子不再需要你的照顾,家庭的重担压得你喘不过气的时候,我知道自己应该走出去了。但这个时候外出找工作,发现别人觉得你年纪大,没有工作经验,和社会脱节多年的时候,我是迷茫的。也就是这个时候,体育彩票给了我希望,它让我重新燃起了斗志,让我从一个每天蓬头垢面的家庭妇女变成了自信的独立女性。”

我的故事要从一年前开始讲起,那时候的我,焦虑、抑郁,除了家庭就是孩子,没有自己的社交圈,没有朋友,没有收入。但经过别人介绍,我认识了本地的体彩专管员。经他介绍及一段时间

的学习后,我开始了我的第一份事业,在县城经营起了一家不起眼的小店——中国体育彩票实体店。

刚开店时,没有客源,不会方法,不懂技巧,也不知道如何跟顾客沟通,销量甚至不够支付我的租金,维持起来都很艰难。在这期间,经过体彩专管员不厌其烦的帮助,带我到多家实体店去学习积累经验,我的经营慢慢地走上了正轨。

经营实体店的时间虽然只有一年,但是我见到了自己的成长,得到了越来越多的购彩者的认可。让我没想到的是,我的顾客竟然成为了我的朋友,就算他们出差在外,也会寄当地的特产回来给我品尝,东西真的不在贵贱,而在有心。我认为那是对我的认可和信任,也给了我动力,让我以更好的服务态度去对待每个热爱体育彩票的朋友。

现在,每次看到中国体育彩票捐献的提示语,看到公园里的健身器材等,我都为自己是一名体彩人感到骄傲,因为那些公益事业,我也是其中的一名参与者。

在对的路上,遇到对的人,做一些有意义的事尤为重要。不放弃,每天都有崭新的开始。谁说青春是最美好的时光,我认为,只要努力,只要对社会有贡献,任何时候都不晚,任何时候都是人生最美好的时光。

现在,我是一名40+的宝妈,更是一名独立女性,虽然赚的钱不多,但我在成长的道路上从未停止脚步,我相信,我和体彩的故事会越来越精彩。为了每个灿烂的明天,努力奋斗吧!”



彩市动态

贵州体育局调研欧洲杯期间体彩店安全运营工作

近日,贵州体育局先后来到贵阳市三家体彩实体店慰问销售员,了解欧洲杯赛事期间安全运营情况,实地检查了实体店基础信息、合规销售情况、理性购彩引导等工作。针对当前欧洲杯竞猜游戏市场环境,贵州体育

局相关负责人强调:一要深刻理解欧洲杯所面临的复杂销售形势,高度重视欧洲杯销售合规工作。二要切实做好突发事件应急处置。要密切关注市场情况,遇到突发事件要按照欧洲杯突发事件风险防控应急处置预案及

时报告、及时处置,确保欧洲杯期间体彩销售安全有序。三要强化主体责任,要严格按照总局中心及省体育局关于欧洲杯竞猜工作的相关要求,逐一对照排查扎实推动全省体育彩票高质量发展。

彩数字

95亿元

6月24日,体彩官方公布竞彩一周销量公告,6月17日-6月23日竞彩单周销售额超95.46亿元,环比增加120.9%。其中,竞彩足球游戏上周销售额达93.85亿元,环比增长133.9%,以上一系列数字创下今年最高纪录。业内人士表示,该游戏销量增长原因主要在于欧洲杯赛事推动购彩者热情提升。

480万元

为回馈广大购彩者的支持,广东体彩于近期举行“欢乐618 超级大乐透480万元赠票”活动,购彩者参与活动将有机会获得大奖。根据广东体彩公布的活动规则,本次活动的时间为6月17日0时0分0秒至6月30日23时59分59秒,购买超级大乐透一票10注彩票(一张单期票面打印10注单式号码的超级大乐透彩票),票面将随机出现九宫格图案,若九宫格区域任一横线、竖线或对角线出现三个指定相同符号,则可获得对应奖品。